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Odpowiedzi na pytania/ Answers to questions

Concerns: public procurement
procedure entitled , Expert supervision
of rebuilding and retrofitting the BSL-3
laboratory in tukasiewicz - PORT ,
case no: PO.271.39.2022

The Contracting Authority informs that
questions have been submitted to the
tender. Therefore, in accordance with
Art. 284 of the PPL (consolidated text
Journal of Laws of 2021, item 1129 as
amended) The Contracting Authority
provides the content of the inquiries
along with an explanation

Question 3:

I would like to ask you just to confirm
that my understanding of necessary
documents for the tender submission is
correct, in our case (single entity,
qualified electronic signature by our
CEO) only two documents:

1) A completed and signed Tender
Form - Appendix no. 1 to ToR;

2) Completed and signed declaration
referred to in clause 7.1. of the ToR -
template of declaration Appendix 4

Is that correct? Thank you for your
short feedback.

NOT APPLICABLE for us are:

Appendix 5 to ToR

3) Commitment referred to in clause
8.3 of ToR

4) The appropriate power of attorney/s
- if the authorisation to sign the tender

—
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Dotyczy: postepowania o udzielenie
zamowienia publicznego na ,,Nadzér
ekspercki nad przebudowg i
modernizacjg laboratorium
BSL-3 w Ltukasiewicz -
sprawa nr: PO.271.39.2022

PORT",

Zamawiajacy informuje, ze do ww.
postepowania zostaty ztozone
pytania. W zwigzku z tym zgodnie z
art. 284 ustawy PZP (Dz. U. z 2021
r. poz. 1129) Zamawiajacy
przekazuje tre$¢ zapytan wraz z
wyjasnieniem.

Pytanie 3:

Prosze o potwierdzenie, ze moje
rozumienie dokumentéw
niezbednych do ztozenia oferty jest
prawidlowe, w naszym przypadku

(pojedynczy podmiot,
kwalifikowany podpis elektroniczny
naszego Prezesa) tylko dwa
dokumenty:

1) Wypetniony i podpisany

Formularz Ofertowy - Zatacznik nr.
1 do SIWZ;

2) Wypetnione i podpisane
o$wiadczenie, o ktérym mowa w pkt
7.1. SIWZ - wz6r oswiadczenia
Zatacznik 4

Czy to jest poprawne? Dziekuje za
krétkg informacje zwrotna.

Nas nie dotyczy:
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does not result directly from the
relevant register

5) In the case of Contractors jointly
competing for the award of the
contract, a document appointing a
Proxy to represent them in the contract
award procedure or to represent them
in the procedure and conclude a
contract on this public procurement

6) The declaration of the Contractors
putting in the joined tender, referred to
in clause 9.3 of ToR

Answer 3:

The Contractor submitting the tender
as a single entity (and not relying on
the resources of other entities) must
submit the following
documents/declarations:

1) Tender form - the template is
Appendix no. 1 to the ToR,

2) Declaration on meeting the
criteria of taking part in the
procedure and no grounds for
exclusion, referred to in clause
7.1. of the ToR - the template
of the declaration is Appendix
no. 4 to the ToR.

Additionally the Contractor must

submit:

1) The power of attorney if the
authorisation to sign the tender
does not result directly from the
relevant register.

—
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Inwestycja pn.:

Zatgcznik 5 do SIwZz 3)
Zobowigzanie, o ktéorym mowa w
pkt 8.3 SIWZ

4) Stosowne petnomocnictwa -
jezeli upowaznienie do podpisania
oferty nie wynika bezposrednio z
wiasciwego rejestru

5) W przypadku Wykonawcow
wspodlnie  ubiegajacych sie o
udzielenie zamowienia, dokument
ustanawiajacy Petnomocnika do
reprezentowania ich w
postepowaniu o] udzielenie
zamowienia lub do reprezentowania
ich w postepowaniu i zawarcia
umowy W sprawie niniejszego
zamowienia publicznego

6) Oswiadczenie  Wykonawcow
sktadajacych oferte faczong, o
ktorym mowa w pkt. 9.3 SIWZ

Odpowiedz 3:

Wykonawca samodzielnie
sktadajacy oferte (oraz nie
polegajacy za zasobach innych
podmiotow) musi ztozy¢
nastepujace

dokumenty/oswiadczenia:

1) Formularz ofertowy - wzér
formularza stanowi zat. nr 1
do SWZ,

2) Oswiadczenie o spetnianiu
warunkow udziatu w
postepowaniu i braku
podstaw do wykluczenia z
postepowania, o ktérym
mowa w pkt. 7.1. SWZ -
wzor o$wiadczenia stanowi
zat. nr 4 do SWZ.

Dodatkowo nalezy ztozy¢:

1) Petnomocnictwo w
przypadku, gdy
upowaznienie do
podpisania oferty nie
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wynika bezposrednio z
wtasciwego rejestru.

Elektronicznie

Beata podpisany przez
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